
D.R. DA EDUCAÇÃO
Declaração de Rectificação n.º 37/2008 de 9 de Abril de 2008

É rectificado o extracto de despacho publicado com o n.º 272/2008 no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 38 de 25 de Fevereiro de 2008, p.1386, onde se lê:

“Luzia Albertina Santos Afonso, professora do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – 1.º ciclo do ensino básico – código 92, da EB1/JI Pde. Dr. Laudalina da Câmara Moniz de Sá, para a categoria de professora do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – Educação Física – código 260, do 2.º ciclo do ensino básico do quadro da Escola Básica Integrada da Ribeira Grande.”, deverá ler-se:

“Luzia Albertina Santos Afonso, professora do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – 1.º ciclo do ensino básico – código 92, da EB1/JI Pde. Dr. Laudalino da Câmara Moniz de Sá, para a categoria de professora do quadro de nomeação definitiva do grupo de recrutamento – Educação Física – código 260 do 2.º ciclo do ensino básico do quadro da Escola Básica Integrada da Ribeira Grande.”.

2 de Abril de 2008. - A Directora de Serviços de Recursos Humanos, *Lúcia Maria Espinola Moniz*.